
Informácie o aktivitách a akciách uskutočnených v druhom štvrťroku šk. r. 2024/2025 

Tento školský rok prvý krát v spolupráci s Centrom poradenstva a prevencie v Topoľčanoch sa 

nám podarilo zabezpečiť a uskutočniť pre predškolákov stimulačný program „Tréning 

fonematického uvedomovania podľa D. B. Eľkonina“ s kvalifikovaným pracovníkom  - 

špeciálnym pedagógom.  V priestoroch MŠ 1 x do týždňa pod vedením kvalifikovaného 

pedagóga, ktorý pracoval so skupinou predškolákov sa deti zoznámili pútavou formou príbehu 

s Krajinou slov a hlások, Majstrom slabikou, ktorý delí slová na slabiky, Hláskulienkou, ktorá 

pomáha chytať prvé hlásky v slovách – predpríprava na písanie a čítanie (trvanie programu 3 

mesiace). 

V mesiaci október 2024: 

V spolupráci s obcou vystúpili predškoláci s kultúrnym programom k úcte k starším, ktorý sa 

konal v sobotu 26.10.2024 o 16.00 hod. v KD Dvorany nad Nitrou. To, že stromy sú pre ľudí, 

zvieratá aj celú planétu veľmi dôležité, vedia už aj deti z našej MŠ. Preto pri tejto príležitosti 

„Dňa stromov“ pani učiteľky spolu s deťmi posadili strom – smrek strieborný v areály MŠ, 

pod oknami malej spálne. V mesiaci október sa uskutočnilo „Vianočné individuálne 

fotografovanie“. 

V mesiaci november 2024: 

Pri príležitosti Pamiatky zosnulých deti so svojimi pani učiteľkami navštívili miestny cintorín, 

zapálili sviečku a spoločne sa pomodlili za zosnulých. Na Deň MŠ na Slovensku si deti 

vyrobili plagát a spoločne si zaspievali hymnu „Deň materských škôl na Slovensku“. Našu MŠ 

navštívilo bábkové divadlo „Babadlo“ a zahralo deťom krásny príbeh o tom, čo sa udeje, keď 

pani krajčírka odíde od svojho šijacieho stroja. Predstavenie pod názvom „Palculienka“ sa 

deťom veľmi páčilo. Mesiac november sa nesie témou Doprava v našej obci, a to bola 

príležitosť pozvať do MŠ zložky záchranného systému – návšteva policajta, ktorý deťom 

predstavil poslušnosť svojho policajného kamaráta - psíka, ktorý sa predviedol pri hľadaní 

páchateľa. Pani policajtka deťom porozprávala, ako sa majú správať na ceste, vysvetlila 

dôležitosť reflexných prvkov na oblečení. 11. novembra sme si pozvali do MŠ hasičov 

z hasičského zboru z Topoľčian, kde mali deti možnosť sa bližšie zoznámiť s technikou a 

náročnou a zodpovednou prácou hasiča, ktorý im ponúkli možnosť vyskúšať si ako sa hasí 

požiar.  

V mesiaci december 2024: 

Dňa 6. decembra do našej MŠ zavítal Mikuláš aj so svojimi pomocníkmi. Rozdal deťom balíčky 

a za odmenu mu deti zaspievali, zarecitovali. V ten istý deň v spolupráci s obcou sme 

usporiadali vianočné vystúpenie v KD spojené  s vianočnou tržnicou. Deti z mladšej triedy si 

pripravili básničky, pesničky doplnené rôznymi hudobno-pohybovými hrami. Staršie deti si 

pripravili scénku pod názvom „Ako anjelikovia chystali Vianoce“. Poďakovanie patrí pani 

učiteľkám za nacvičený program a všetkým rodičom, ktorí prispeli aj tento rok svojimi 

výrobkami do vianočnej tržnice, a tak vytvorili neopakovateľnú sviatočnú atmosféru. 

Vyzbieraná suma bola 623,30 €.  Ani tento rok nás neobišla Svätá Lucia, ktorá povymetala 



všetky kúty od zlých duchov. Vianočnú atmosféru v rytme tanca a piesní obohatil ujo Ľubo so 

svojimi zábavnými piesňami o blche, Martinovi z Martina, o zvieratkách, farbách, šašovi 

a mnoho ďalších. Posledný týždeň  pred Vianocami sme deťom priblížili zvykmi našich starých 

mám – Štedrou večerou.    

Vianočné prázdniny od 23.12.2024 do 7.1.2025.  

V mesiaci január 2025: 

Návšteva historickej budovy – miestny kostol. Ako tradične aj tento rok zavítal do našej MŠ 

ujo poľovník aj so svojou manželkou a spoločne sme sa vydali na vychádzku do prírody, kde 

sa deti mali možnosť bližšie zoznámiť so zvieratkami (vypchatými), vypočuli si zvuky zvierat 

a vtákov, pozorovali a rozlišovali  stopy. S potravou, ktorú si priniesli z domu – mrkva, jablká, 

... naplnili kŕmidlo pre zver.  

Posledný januárový týždeň sa uskutočnil korčuliarsky kurz na zimnom štadióne 

v Topoľčanoch. Prihlásených bolo 20 detí, zúčastnilo sa 19. Hravou formou sa podarilo 

všetkým deťom prekonať strach z kĺzavého pohybu na ľade a zvládnuť základy korčuľovania.  

(150 € na jedno dieťa – v mesiaci január sme absolvovali korčuliarsky kurz – čerpanie 

z príspevku na súčasti výchovno-vzdelávacieho procesu materskej školy pre 8 

predškolákov 50 € x 8 = 400 €). 

Depistáž školskej zrelosti sa uskutočnila 11. februára 2025. Máme 14 predškolákov, depistáže 

sa zúčastnilo 11 a traja pre chorobu majú možnosť sa zúčastniť individuálne po dohovore so 

psychologičkou. Výsledky depistáže dopadli na výbornú, pani psychologička nám pochválila 

všetky deti. 

Na budúci týždeň nás čaká karneval.  

Na jarné prázdniny máme prihlásených 17 detí. Prevádzka MŠ počas jarných prázdnin (od 

24.2. do 28.2.2025) bude otvorená na jednu triedu.  

Zápis do MŠ k budúcemu školskému roku sa uskutoční v máji, hneď v prvý májový týždeň. 

Všetky informácie týkajúce sa zápisu budú zverejnené na webovej stránke MŠ.   

Plánujeme výlet s mamičkami do Žarnovice, návštevu do ZŠ, vynášanie Moreny a mnoho 

ďalších podľa plánu akcií na šk. r. 2024/2025. 

V Dvoranoch nad Nitrou dňa 12. februára 2025 

Mgr. Miroslava Klačanská, riaditeľka MŠ Dvorany nad Nitrou 

 

 

 

 


